



掌上奉化



奉化发布

今天晴到多云,午后局部有雷阵雨,有雷雨时短时风雨较大,偏南风3-4级,28℃~37℃。明天晴到多云,偏南风3-4级。
区气象台7月17日16时发布

总第8881期

今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

胡永光赴萧王庙街道开展“大走访大调研大服务大解题”活动时强调 坚持以科技创新引领产业创新 加快推动区域经济高质量发展

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,区委书记胡永光带队赴萧王庙街道开展“大走访大调研大服务大解题”活动。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,牢牢把握高质量发展首要任务,坚持以科技创新引领产业创新,做优做强主导产业,因地制宜培育和发展新质生产力,加快推动区域经济高质量发展。邱培栋参加。

宁波东川游泳池设备有限公司是一家专业生产游泳池清洁及水净化用具的出口企业,拥有20多个自主知识产权的专利产品,产品全部销往欧盟、北美等地

区。在考察生产车间、样品间时,胡永光详细了解企业生产经营、市场拓展、产品门类及存在困难。他鼓励企业要聚焦主业、苦练内功,加快技术创新、产品创新,积极拓展市场,充分释放产能,推动企业更好更快发展。

作为一家专业生产一次性医用卫生材料和敷料的的企业,宁波市康家乐医疗器械有限公司已赢得国内各大医院的良好口碑,产品遍布国内多个主要城市的三甲医院及各大药房。未来,公司将致力拓展营销网络,将产品推广至欧美、东南亚等市场。在详细了解企业生产经营、智能化车间改造、产品质量管控等情况

后,胡永光表示,医疗器械事关人民群众的生命安全和身体健康,企业在创新发展的同时,一定要时刻绷紧产品质量安全这根弦,切实落实企业质量安全主体责任,以实际行动守护人民群众生命安全和身体健康。

“企业经营情况怎么样?”“有什么困难需要区委区政府帮忙协调解决?”成立于2021年的宁波茂斌车辆部件有限公司,在去年年底正式投产。胡永光走进生产车间,了解企业生产工艺、产品研发、市场销售等情况,并与企业负责人座谈交流。他勉励企业要坚持走科技创新、高质量发展之路,通过技术创新升级和产品更新迭代,提升综合竞

争力,在激烈的市场竞争中谋取更多发展空间。胡永光希望汽车零部件行业协会充分发挥联系政府和企业的桥梁纽带作用,切实加强同行业之间的联系,积极开展业务合作,推动全区汽配行业高质量发展。

胡永光强调,三季度是抢速度、增效益、保目标的关键时期,各级各部门要深入贯彻落实中央、省委、市委关于经济高质量、可持续发展的一系列决策部署,坚持主动服务、靠前服务、精准服务,加强工业企业运行监测,全面落实各项惠企政策,不断优化营商环境,实打实帮助企业解决困难,确保经济运行稳中有进、持续向好。

魏建根在全区安全生产和防汛防台工作会议上指出 全力保障群众生命财产安全和城市安全有序运行

本报讯(记者 李婷婷)昨天上午,区委副书记、区长魏建根主持召开全区安全生产和防汛防台工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和防汛救灾工作的重要论述和重要指示精神,第一时间落实省市会议精神,对全区安全生产和防汛防台工作再分析、再研判、再部署,推动全区安全生产形势持续稳定向好,本质安全水平持续提升。邱培栋传达上级会议精神并部署相关工作。

会议指出,抓好安全生产和防汛防台工作,是关系百姓安危和发展全局的头等大事。各地各部门要居安思危,时刻绷紧安全之弦,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,紧盯问题短板和薄弱环节,常抓不懈消除各类风险隐患,全面提升本质安全水平。

会议强调,要以常态长效手段抓实安全生产,聚焦消防安全、道路交通、建筑施工、涉海涉渔、城市运行、旅游安全、工矿危化等重点行业领域,深入开展风险隐患排查整治行动,抓实抓细各项防控措施,坚决防范和遏制各类事故发生,推动全区安全生产形势持续稳定向好。要以临战状态抓好防汛防台,立足“防大汛、防强台、救大灾”,密切关注台风动向和天气变化,做好精准预测、及时预警,并严格对照“八张风险清单”等工作要求,全面排查整改问题隐患,进一步完善应急预案、落实物资保障、强化应急演练,做足百分之百准备,坚决做到“不死人、少伤人、少损失”。

会议要求,各地各部门要牢固树立“一盘棋”思想,全面压紧压实责任,齐心协力筑牢安全屏障。区安委办、区防指办要发挥牵头抓总、统筹协调作用,各成员单位要按照“三管三必须”工作要求统筹好发展与安全,同时督促落实企业主体责任,“一把手”对安全生产、防汛防台工作要亲自部署、亲自检查,各村(社区)防汛责任人要培训到位,并严格落实“六问”抽查机制;要加强值班值守,强化预警“叫应”和响应联动,确保一旦发生险情高效快速处置,全力保障人民群众生命财产安全和城市安全有序运行。

机械烘干助力早稻颗粒归仓

本报讯(记者 糜倩雯 王层裕 陈锦溢 通讯员 段凌云)连日来,西坞街道2万余亩早稻陆续开镰收割、烘干归仓。为保障粮食及时烘干,提升储存质量,位于泰桥村的粮食烘干仓储加工中心于7月12日正式启用,这是该街道建成的第9家粮食烘干中心。

7月15日下午,粮食烘干仓储加工中心内的20台大型烘干机器正开足马力,24小时不间断进行早稻烘干作业,种粮大户络绎不绝地将刚收割的稻谷运送过来。在这里,稻谷经过智能设备的快速过磅称重和水分测试后,便被投入轰鸣运转的烘干设备中。

“我今年种了600多亩早稻,目前差不多收割完了。最近天气时有阴雨,抢收完后我赶紧把早稻拉到这边,烘干后

可以直接卖到中心粮站,很方便。”载着一车稻谷前来烘干的农户孙得胜说。

据了解,该粮食烘干仓储加工中心为宁波奉化星望农业科技开发有限公司建设开发的智慧农业项目之一,拥有20台烘干设备,每台设备每日可烘干稻谷20余吨,自用以来,累计烘干稻谷约1000吨。“机械烘干处理能将稻谷的水分从30%快速下降到12%至13%,有效减少损耗,提升粮食的品质,延长保存期限。”宁波奉化星望农业科技开发有限公司负责人李炎蓬说,“早稻烘干作业预计将持续到7月底。”

据悉,今年“双抢”期间,全区共投入收割机70余台、烘干机200余台,目前已收割早稻近1万亩,收割进度达23.8%,共计烘干稻谷4200余吨。



送政策 送服务 送岗位 区人力社保局就业服务送到“家门口”

本报讯(记者 沈晓萍 通讯员 胡辰宇)7月16日晚,区人力社保局联合锦屏街道锦轩社区在社区党群服务中心广场举办“乐业奉化 圆梦未来”之送政策送岗位送培训进社区活动。

活动现场,区人力社保局开设政策咨询摊位,发放技能培训需求表,为社区居民提供政策咨询服务和“菜单式”公益性技能培训。同时,10家企业的60余个优质就业岗位“送达”社区,吸引大量居民。居民岑阿姨表示:“我们家里的山和田都被征收了,多亏这次活动给我们带来就业岗位信息。”企业岗位招聘负责人郑女士说:“这次活动很宝贵,我们可以更好

了解农村拆迁转移劳动力群体的就业需求,更有针对性地分配对接用人单位,解决他们的就业难题。”

在随后的对接会上,居民代表积极发言,从自身实际出发,讲述了技能培训意愿和培训类型需求。区人力社保局针对农村拆迁转移劳动力群体的就业诉求,一一作出详细回应。“下一步,我们要把技能培训与岗位对接做深做细,把握好不同年龄层劳动力群体的就业意愿差异,突出‘人技相适’的针对性和‘人岗相应’的精准性,解决好农村拆迁转移劳动力群体的就业问题,提升他们的生活幸福感。”区人力社保局党委书记、局长张雷说道。

奉甘携手编织远程医疗“影像一张网”

本报讯(记者 徐琼 通讯员 林盛吉)“以前我们诊断不了片子,需要发微信请帮扶医院的老师看。现在我们自己的影像诊断中心建立后,方便了许多。”近日,甘洛县田坝镇卫生院影像科工作人员刘伍干,在熟悉远程影像诊断上传流程后感慨道。刘伍干口中的影像诊断中心,打通了甘洛县人民医院与中彝医院、田坝镇卫生院的远程影像诊断平台,更与宁波大学附属第一医院远程连接,让患者不出镇、不出县即可享受便捷、高效、优质的诊断服务。

据了解,在奉甘“组团式”医疗帮扶前,甘洛县中彝医院和田坝镇卫生院配备有CT、DR等影像检查设备,但是都缺少影像医师。以前这两家医院出的影像诊断报告,全部依靠对口帮扶医院的专家帮忙诊断,专家帮扶期满离开后,只能通过微信传送片子请专家诊断。

知晓这些情况后,奉化“组团式”医疗帮扶队长、甘洛县人民医院院长金海英萌生出铺设全县“影像一张网”的想法。在借鉴东部沿海地区先进经验启动“云胶片”技术后,她便着力于推动县域远程影像系统联通。

今年5月,甘洛县人民医院影像诊断中心正式启用,打通了甘洛县人民医院与中彝医院、田坝镇卫生院的远程影像诊断平台,在县域内搭建起了远程影像诊断基础。6月19日,甘洛县人民医院成功接通与宁波大学附属第一医院的联系平台,当天放射科全体人员参加了宁波大学附属第一医院组织的远程会诊。

如今,甘洛县人民医院在奉甘“组团式”医疗帮扶下,在凉山州率先实现覆盖全县医疗机构的“影像一张网”,并借助互联网平台,远程向上连接宁波大学附属第一医院,向下辐射乡镇卫生院,实现下级检查、上级诊断,疑难病例宁波三甲医院直接会诊的远程三级影像诊断模式。截至6月底,甘洛县人民医院向宁波大学附属第一医院申请影像疑难病例会诊11例,打破了就医地域限制。

打造美丽宜居现代化新农村 ——棠岙村党委书记江明辉的一天

大力推进六项“衣领子”行动 ——双雁争鸣·村社书记的一天

记者 毛超峰 邢昊臻
通讯员 郑行娜

萧王庙街道棠岙村位于大雷山之麓,距今已有上千年历史。上世纪70年代,该村进入发展黄金期,但随着时代变迁,之后逐渐由盛转衰。为了让这座千年古村重焕昔日光彩,近年来,棠岙村通过艺术赋能等方式,走出了一条具有特色的乡村振兴之路。

火车跑得快,全靠车头带。棠岙村党委书记江明辉对于关乎本村发展的事务总是亲力亲为。6月的一天早上,他来到棠云艺术谷,了解相关情况。“现在基地的接待能力怎么样?师生的食宿可以保证吗?”来不及寒暄,江明辉就向基地运营负责人路灵提出了一系列问题。在得知随着客源增加,基地可能面临住宿紧张的情况下,江明辉建议她向周边几家民宿寻求合作。成立于2019年的棠云艺术谷是一个专业写生

创作基地,该基地每年除了承接来自全国各地的艺术院校学生外,还会举办美术高级研修班、艺术沙龙、名家学术讲座等活动。

艺术写生带来了源源不断的客流,为了紧抓这一优势,补足村庄发展后劲,江明辉将村域环境整治作为发展的头等大事。离开棠云艺术谷,他马不停蹄地来到泉溪江上游小流域治理工程的施工现场,看进度、督质量。该工程总投资1200余万元,已于5月22日开工,预计明年3月完成。“治理完成后,棠溪的沿岸风貌会再上一个台阶,这里还会增设亲水步道和观景平台,游客可以喝茶赏景,体验乡村慢生活。”江明辉介绍道。

村庄发展全民共建,发展成果全民共享。上午10时半,临近午饭时间,江明辉驾车赶往村老年食堂,他要向在食堂用餐的老人宣布一个好消息。一踏进老年食堂,饭香就往鼻子里钻,一道道热气腾腾的菜肴陆续摆上桌,近10名老人正在等

待志愿者分发饭菜。“各位伯伯、阿姨,经过近3年的运营,我们老年食堂的运营情况已经平稳,经村两委会讨论决定,从7月1日起,老年食堂的用餐费用从300元每月降至250元每月。”江明辉话音刚落,食堂内就响起了欢呼声。“我们这个食堂不仅饭菜好,志愿者还很负责,每天都把这里打扫得干干净净。”在食堂用餐的江大伯骄傲地竖起了大拇指。棠岙村老年食堂于2021年10月正式运营,目前承担了本村30余名老人的日常饮食,除了提供就餐服务外,食堂内还设有阅读室、观影区和日托护理区。2022年,该老年食堂被宁波市民政局评为AAA居家养老服务机构。

乡村振兴要让村民的钱袋子鼓起来。棠岙村共有17000余亩山林,其中10000多亩为毛竹林,如何科学地“靠山吃山”是始终萦绕在江明辉脑海中的一个问题。2023年,棠岙村与宁波市履泰生物技术有限公司合作成立了东诚阳光共富工坊,目前,该共富工坊已经吸纳20名村民就业。当天下午,江明辉来到该共富工坊,各条生产线正开足马力抢抓生产。据负责人江秀叶介绍,由该共富工坊生产的竹墙纸,凭

借精良的做工,受到了消费者的高度认可,自今年年初起,订单一直供不应求。

除了毛竹,奉化水蜜桃也是棠岙村的主要农产品。近年来,身为水蜜桃种植大户的袁义刚一直承担着为村里小户桃农帮销的重任。“今年水蜜桃品质如何?市场行情怎么样?”在袁义刚的桃园里,江明辉详细了解今年水蜜桃的生产、销售情况。袁义刚的桃园种有白粉、湖景蜜露等多个品种。这两年,他积极探索水蜜桃种植技艺,通过扩大种植间距等方式,不断提升水蜜桃品质。作为村里的水蜜桃种植大户,袁义刚向村民无私分享着自己的销售渠道和种植技术,为全村桃农增收出力。

自从担任棠岙村党委书记以来,江明辉的脚步踏遍了村庄的角落。在上任之初,江明辉的治村理念遭到质疑和反对,这些声音曾经一度让他感到沮丧,但伴随着陈旧的古村逐渐展露新颜,那些质疑声如潮水般渐渐退去,取而代之的是更多的理解和支持。“村庄发展离不开村民支持,未来,我们会从村民的实际需求出发,将棠岙村打造成美丽宜居的现代化新农村。”江明辉说道。

城市书房 农家书屋

阅读越棒

YUEDUYUEBANG

奉化区海洋预报

发布时间: 2024年7月17日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

| 预报日期 | 预报站点 | 潮汐预报 | | | | | | | |
|-------|------|------|------|-------|------|------|-------|-------|-------|
| | | 第1高潮 | | 第2高潮 | | 第1低潮 | | | |
| | | 潮时 | 潮高 | 潮时 | 潮高 | 潮时 | 潮高 | | |
| 7月18日 | 桐照 | 6:44 | 1.64 | 19:47 | 2.43 | 1:52 | -0.08 | 12:44 | -0.88 |
| | 湖头渡 | 6:21 | 1.14 | 19:29 | 1.87 | 0:58 | -0.32 | 12:16 | -1.14 |

| 预报日期 | 预报区域 | 海浪和水温预报 | | |
|-------|--------|-------------|----|------------|
| | | 浪高 | 浪向 | 表层水温 |
| 7月18日 | 奉化沿海海域 | 0.2-0.3米的小浪 | 偏南 | 28.0-29.5℃ |

责编:张如腾
版式:刘晓云
校对:俞佳梨
电话:88585607